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FORMULARZ ZGODY NA PRZETWARZANIE PRZEZ SPÓŁKĘ DANYCH OSOBOWYCH OKREŚLONYCH W ZAŁĄCZNIKU NR 1

Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Administratora, którym jest Bank Polskiej Spółdzielczości S.A. z siedzibą w Warszawie, ul. Grzybowska 81, tel. +48 22 53 95 133 następujących kategorii moich danych osobowych: 
1. imię ojca,
2. imię matki,
3. kraj urodzenia,
4. miejscowość urodzenia.
Dane te będą przetwarzane w oparciu o art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) Dz. Urz. UE L 119/1, z 4.5.2016, zwanego dalej „RODO”, wyłącznie w celach związanych z zapewnieniem odpowiednio wysokiego poziomu bezpieczeństwa danych w Rejestrze Akcjonariuszy, i nie zostaną w tym Rejestrze bezpośrednio ujawnione.
Powyższe dane będą przetwarzane w podanych celach w okresie wymaganym przez prawo, a po tym czasie będą przetwarzane tylko w celach archiwalnych. Mam prawo żądać od Administratora dostępu do moich danych, do ich sprostowania lub żądania ograniczenia ich przetwarzania, do żądania przeniesienia danych, a także do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania w tym także żądania do usunięcia danych. 
Zostałem poinformowany, że odbiorcą moich danych osobowych mogą być wyłącznie podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa oraz zawartych przez Spółkę umów służących obsłudze Rejestru Akcjonariuszy a także, że mogę w każdym czasie wnieść skargę na przetwarzanie swoich danych osobowych do organu nadzorczego tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
Podanie przeze mnie powyższych danych osobowych jest dobrowolne. 
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Data, miejsce i podpis osoby wyrażającej zgodę

